



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15869  
13 July 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

---

1983年7月13日约旦常驻联合国代表

给安全理事会主席的信

谨随函附上巴勒斯坦解放组织副常驻观察员里亚德·曼苏尔先生的信。

谨请将此信作为安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫( 签名 )

附件

1983年7月12日巴勒斯坦解放组织  
副常驻观察员给安全理事会主席的信

我奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特的指示，提请你密切注意下列情事。

自7月7日起，以色列占领的巴勒斯坦哈利勒（希布伦）市一直处于宵禁中。宵禁的实施是由于来自美国的一名古什·埃穆尼姆派移民被一名身分不明的攻击者刺伤，而以色列占领军听任这个人流血致死。7月12日的《基督教科学箴言报》报道，一名以色列士兵看了该移民的身体，但未给予帮助，因为他以为那是个阿拉伯人。

在哈利勒的巴勒斯坦人多年来一直是来自阿巴镇的狂热的古什·埃穆尼姆派移民发动的邪恶种族主义攻击的焦点。虽然联合国和国际社会对这些攻击已有详细记载，但我愿在此提请你们注意，7月7日，古什·埃穆尼姆派移民在哈利勒横冲直撞，以自动武器射击巴勒斯坦人，杀死一人，重伤两人，当天傍晚，来自阿巴镇的100多个古什·埃穆尼姆派治安维持会成员在哈利勒横冲直撞，烧毁巴勒斯坦人的商店和财物，阻止消防人员到现场救火，而以色列占领军却袖手旁观。

以色列占领的巴勒斯坦西岸的以色列军司令官随即下令开除哈利勒代理市长穆斯塔法·阿纳什和所有的市委员会成员，由一名以色列军官接管。据7月10日《纽约时报》报道，以色列内阁已通过开除现任市长和所有市委员会成员的决定，并宣布，内阁决定在哈利勒的巴勒斯坦人口中为500户犹太复国主义者设立一个移民点。

昨日，7月11日，哈利勒市的宵禁暂时取消四小时，让巴勒斯坦人参加开斋

节前夕的祈祷。在哈利勒清真寺祈祷的巴勒斯坦人遭到来自阿巴镇的一群古什·埃穆尼姆派武装移民的袭击，后者是以色列占领军放进清真寺的。

巴勒斯坦解放组织要以最严厉的言词谴责这种恶毒的种族主义攻击，并重申，我们在犹太复国主义军事占领下的人民起来反抗占领势力的一切行动，是《联合国宪章》各项原则及《世界人权宣言》各项规定视为合法的行动。

巴勒斯坦人民在被占领巴勒斯坦领土内的反抗行动反映了全巴勒斯坦人民的决心。这反映了他们拒绝移民者不断采取的治安维持会的政策，并继续反抗法西斯主义者军事占领其故土。我们在占领下的巴勒斯坦人现在和将来都尽一切可能反抗任何消灭他的一切企图。

我再次呼吁联合国立即采取行动，避免和防止局势变本加厉地恶化下去。

副常驻观察员  
里亚德·曼苏尔(签名)

-----